



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 042/2014-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº042/2014-PROPESP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde

1. Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1.4. Poderão participar do processo de seleção candidatos que, até a data da matrícula, tenham completado Curso de Graduação de duração plena e devidamente reconhecido pelo MEC nas seguintes áreas: Biomedicina, Biotecnologia, Ciências Biológicas, Educação física, Enfermagem, Fisioterapia, Farmácia, Medicina, Odontologia e Nutrição.

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1.4. Poderão participar do processo de seleção candidatos que, até a data da matrícula, tenham completado Curso de Graduação de duração plena e devidamente reconhecido pelo MEC nas seguintes áreas: Biomedicina, Biotecnologia, Ciências Biológicas, Educação física, Enfermagem, Fisioterapia, Farmácia, Medicina, Odontologia, Nutrição e Fonoaudiologia.

2. **MANTER** as demais condições previstas no Edital de nº 042/2014 PROPESP/UFAM.

Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação